

1月6日

“村超” 开启新赛季

3日,记者从贵州省黔东南苗族侗族自治州榕江县“村超”组委会获悉,“村超”即将于1月6日开启2024年新赛季。相比2023年的20支参赛队伍,2024年将有62支村队参与。

新赛季将率先打响预选赛,62支村队的1800余名队员将在1月6日至2月中旬进行162场比赛,决出的“20强”将自动进入于3至5月举行的决赛阶段,争夺总冠军。

“去年的比赛有不少村队错过了报名的时间窗口,今年的比赛则几乎囊括了全县所有村队,大量新村队的加入将为赛事注入更多能量!”“村超”组委会成员之一、县第一中学体育教师赖洪静介绍,预选赛把所有球队分成10个小组,每个小组取前两名,竞争将更加激烈。

“新赛季加入的新球队和新面孔,在阵容和实力方面充满了神秘感,我很期待与他们的比赛。”2023年“村超”射手王、亚军球队队员董永恒表

示,他们忠诚村足球队将在确保预选赛出线基础上,全力争夺决赛阶段的总冠军。

在“村超”组委会成员之一、县文化馆馆长李莎看来,大量新村队的参与将有力激发榕江群众的文化创造力。“背后是更多村寨拉拉队、亲友团的深度参与,他们将展现和创造出更加丰富多彩的文化盛宴。”她说。

“火爆‘出圈’的‘村超’,还搭建起全国文化交流的舞台。”李莎说,榕江将在新赛季的决赛阶段做好县内和县外文化节目的统筹工作,为观众献上更加精彩纷呈的文化“嘉年华”!

全称为贵州榕江(三宝侗寨)和美乡村足球超级联赛的“村超”系列赛事过去一年火出国门,吸引全网超580亿次浏览量,并在当年5月13日至10月28日期间,助力当地累计接待游客超519万人次,实现旅游综合收入59.86亿元。

据新华社

